Қазақстан Республикасы БІЛІМ ЖӘНЕ ҒЫЛЫМ МИНИСТРЛІГІ

қ.жҰБАНОВ АТЫНДАҒЫ АҚТӨБЕ ӨҢІРЛІК УНИВЕРСИТЕТІ

АҚПАРАТТЫҚ ХАТ
ҚҰРМЕТТІ ӘРІПТЕСТЕР!
Қ.Жұбанов атындағы Ақтөбе өңірлік университеті Сіздерді 2021 жылдың 9-сәуірінде (Ақтөбе қ.) өтетін «Көпмәдениетті кеңістіктегі тіл мен әдебиет: мәселелер, идеялар, даму үрдістері» халықаралық ғылыми-практикалық онлайн-конференцияға қатысуға шақырады.
Конференция мақсаты – қазіргі кезеңдегі көптілді қоғамның өзекті мәселелерін қарастыруға ғалымдарды шақыру.

Конференцияның міндеттері: ғылыми зерттеулердің жаңа теориялық және практикалық нәтижелерін талқылау, ғылыми қарым-қатынас орнату және жоғары оқу орындарымен әріптестікті нығайту, біріккен ғылыми зертеулердің бағыттарын анықтау, тәжірибе алмасу.
Конференцияға ғалымдар, оқытушылар, докторанттар мен магистранттар, мұғалімдер шақырылады.

Конференция жұмысының негізгі бағыттары:
1. Лингвистиканың өзекті мәселелері. Тілді, сөйлеу мен мәтінді зерттеудің жаңа әдістері.
2. Қазіргі әдебиеттанудың даму үрдісі.

3. Мектеп пен ЖОО-да көп мәдениетті білім беру: мәселелері және шешу жолдары.

4. Әлеуметтік мәдени кеңістіктің мәселелері мен даму үрдістері: тарихы және қазіргі кезең.

Конференцияның өту формасы – онлайн.
Жұмыс тілдері – орыс, қазақ, ағылшын.

Қатысу – ақысыз түрде. 
Конференцияға қатысу тәртібі

Конференцияға қатысу үшін 2021 жылдың 23 наурызына дейін электронды форматта қатысу өтініші мен мақала материалын rusfil2021@mail.ru электронды поштасына жіберу керек (файл автор фамилиясымен аталуы тиіс).

Біздің мекен-жайымыз: 030000, Ақтөбе қаласы, Гришин көшесі, 7-А. Сұрақтарыңыз бойынша мына телефон нөмірлеріне хабарласуларыңызға болады:
8 702 438 77 98 — Утепова Нурия Дархановна, орыс филологиясы және мәдениетаралық коммуникация кафедрасының оқытушысы, магистр.
        8 702 142 37 35 — Нурлыбек Айнур Нурлыбековна, орыс филологиясы және мәдениетаралық коммуникация кафедрасының оқытушысы, магистр.
Мақалада келтірілген деректер, материалдардың мазмұны мен сауаттылығына  автор жауапты.  Ұйымдастырушылар мақала мазмұнына жауапты емес, талапқа сай емес мақалалар жинаққа енгізілмейді. Мақала автор тарапынан алдын ала мұқият  тексерілген күйде болуы тиіс. Мақала автордың редакциялығымен жарияланады. 
Мақалада тек қана заңдастырылған цитаталар болуы тиіс. Цитаталар, өзге де  алынған деректер дереккөздері әдебиеттер тізімінде көрсетілуі тиіс. 

Конференция материалдары ғылыми еңбектер жинағында жарияланады және мақалалар жинағы электронды күйде таратылады.  
МАҚАЛАНЫ РЕСІМДЕУ ТАЛАПТАРЫ
Материалдар 5 беттік көлемде (нумерация қойылмайды) қабылданады. Мақаланың жан-жағы 2,0 см (мәтіндік редактор Word, Шрифт TimesNewRoman, шрифт көлемі – 14, жоларалық интервал – 1 пт). Мақала тақырыбы  ортаға үлкен әріптермен жазылады, 1 интервалдан кейін автордың аты-жөні көрсетіледі, 1 интервалдан кейін ғылыми дәрежесі мен ғылыми атағы, қала аты, мекеме атауы мен электронды мекен-жай жазылады, аннотация (орысша, қазақша), 5-7 кілтті сөздер, және де 2 интервалдан кейін баяндама мәтіні беріледі. Пайдаланылған әдебиеттер мәтін соңында беріледі, сілтемелер тікбұрышты жақшаларда [1,18-б.] көрсетіледі. Мәтінді бір файлмен Word форматында, қатысушының фамилиясы мен қаласы файл атауында жазылып жіберіледі.
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